

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії **Пашко Ірина Станіславівна, 1982 року** народження, громадянка України

освіта вища: у **2008 році** закінчила Національну юридичну академію ім. Ярослава Мудрого, здобувши повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» на сьогодні член комісії з проведення реорганізації Міністерства регіонального розвитку, будівництва житлово-комунального господарства України.

З листопада **2023 року** по теперішній час здобувачка **Національної академії внутрішніх справ**, виконала акредитовану освітньо-наукову програму **Національної академії внутрішніх справ**.

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом **Національної академії внутрішніх справ** від «18» вересня **2024 року № 1252**, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - **Оксани Стрельченко**, доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри управління та адміністрування ННІПП Національної академії внутрішніх справ.

Рецензентів - **Ірини Бухітярової**, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри управління та адміністрування ННІПП Національної академії внутрішніх справ;

Альони Лукашенко, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Національної академії внутрішніх справ.

Офіційних опонентів - **Євгена Романенка**, доктора наук з державного управління, професора, проректора з наукової роботи Національного авіаційного університету;

Тетяни Підлісної, кандидата наук з державного управління, доцента, декана факультету публічного управління Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

на засіданні «07» листопада **2024 року** прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» **Пашко Ірині Станіславівні** на підставі публічного захисту дисертації «Правова інституціоналізація державної служби в Україні» за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано в **Національній академії внутрішніх справ, МВС України, м. Київ**.

Науковий керівник – **Ігор Пастух**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Національної академії внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Робота є одним із перших комплексних досліджень, спрямованих на розроблення практичних рекомендацій з формування та удосконалення правової інституціоналізації державної служби в сучасній Україні, зокрема:

вперше запропоновано класифікацію завдань державної служби залежно від ключових сфер, у яких здійснюють публічне управління: соціальні, політичні, правові, економічні, організаційні. За сферами суспільного життя їх розподілено на: економічні, соціальні, політичні, духовні тощо; за часом реалізації або досягнення: короткострокові, середньострокові, довгострокові; за рівнем суспільної важливості: стратегічні, що пов'язані з якістю життя суспільства, його збереженням чи перетворенням, тактичні, що визначають конкретні дії в часі та просторі для реалізації стратегічних завдань; за ступенем досягнення результатів: проміжні й кінцеві;

вперше на підставі дослідження симбіозу часового, просторового, подієвого та змістового критеріїв запропоновано періодизацію правового регулювання державної служби: перший період (1993–2010) – пострадянського формування державної служби в Україні; другий (2011–2015) – період концептуального осмислення державної служби в незалежній Україні; третій (з 2016 року й донині) – євроорієнтований, причому інституціоналізація державної служби на цьому періоді не набула завершеного вигляду;

вперше визначено поняття правової інституціоналізації державної служби, що полягає в нормотворчій, владній, цілеспрямованій діяльності уповноважених суб'єктів політичного й адміністративного рівнів щодо забезпечення формування та реалізації державної політики, підтримання постійного контакту між політичною владою, державними службовцями та суспільством шляхом правового врегулювання взаємодії сукупності елементів державної служби з метою забезпечення динамічного переходу цього інституту від одного етапу до іншого, підтримки чи зміни правового інституціонального стану державної служби. Взаємодія політичного й адміністративного рівнів управління державною службою має бути спрямована на недопущення автономного прийняття політичних рішень і встановлення правил для своєї діяльності. Політичну ефективність інституціонального управління державною службою слід оцінювати через аналіз реального впливу інституту на зміну показників соціально-економічного розвитку країни.

За своїм змістом дисертація відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами), Вимогам до оформлення дисертації, затверджених наказом міністерства освіти та науки України від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами) та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами).

Здобувачка має 12 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких три статті опубліковано в наукових фахових виданнях України з права, одна стаття – у зарубіжному науковому фаховому виданні, окремий підрозділ у колективній

монографії, а також п'ять тез доповідей у матеріалах науково-практичних конференцій, семінарів і круглих столів. У наукових публікаціях у повній мірі обґрунтовуються отримані наукові результати відповідно до поставленої мети:

1. Пашко І. С. Процедури дослідження державних політик. *Дослідження державних політик: методологія, процедури та європейські практики*. Авт. кол.: Л.В. Гонюкова та ін.; за заг. ред. Л.В. Гонюкової, В.М. Козакова. Київ: НАДУ, 2018. С. 137–173. URL: <https://elar.naiu.kiev.ua/handle/123456789/33449>

2. Пашко І. С. Гендерна політика в системі державної служби України. *Вісник Національної академії державного управління при Президенті України*. 2018. № 3 (90). С. 165–170. (Серія «Державне управління»). URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/vnaddy_2018_3_23.

3. Пашко І. С. Характерні риси інституціоналізації державної служби України: реалії та тенденції. *Публічне адміністрування та національна безпека*. 2021. № 3 (19). С. 46–51. DOI: <https://doi.org/10.25313/2617-572X-2021-3-7392>.

4. Пашко І. С. Тенденції державного управління: Інституціоналізація державної та публічної служб. *Наукові перспективи*. 2021. № 7 (13). С. 107–114. DOI: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2021-7\(13\)-107-114](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2021-7(13)-107-114).

5. Пашко І. С. Періодизація державної служби: зміни правового вектору. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 11. С. 749–753. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-11/182>.

6. Пашко І. С. Правове регулювання державної служби як соціального інституту. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2024. № 2. С. 575–578. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-2/142>.

У дискусії взяли участь члени разової спеціалізованої вченої ради та висловили зауваження:

Офіційний опонент – доктор наук з державного управління, професор **Романенко Євген Олександрович**, Національний авіаційний університет, проректор з наукової роботи виступив без зауважень.

Офіційний опонент – кандидат наук з державного управління, доцент **Підлісна Тетяна Віталіївна**, Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, декан факультету публічного управління виступила без зауважень.

Рецензент – кандидат юридичних наук, доцент **Бухтіярова Ірина Геннадіївна**, Національна академія внутрішніх справ, доцент кафедри управління та адміністрування ННПП виступила без зауважень.

Рецензент – кандидат юридичних наук, доцент **Лукашенко Альона Анатоліївна**, Національна академія внутрішніх справ, доцент кафедри публічного управління та адміністрування виступила без зауважень.

Голова ради – доктор юридичних наук, професор **Стрельченко Оксана Григорівна**, Національна академія внутрішніх справ, завідувач кафедри управління та адміністрування ННПП виступила без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» — членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Пашко Ірині Станіславівні** ступінь доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю **081 «Право»**

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої вченої ради

Оксана СТРЕЛЬЧЕНКО.

